
I òóð îëiìïiàäè ç ìàòåìàòèêè

ÊÏI iìåíi Iãîðÿ Ñiêîðñüêîãî

ÐÒÔ, ÔÅË

ïåðøèé êóðñ

1. Çíàéòè íàéáiëüøèé êóò ìiæ âåêòîðàìè~a = (−1, x, 2) òà~b = (x, 1,−1).

2. Ðîçâ'ÿçàòè íåðiâíiñòü ∣∣∣∣∣∣∣
x 1 + x x2

1 + x x x

x 1 + x x

∣∣∣∣∣∣∣ < 0.

3. Çíàéòè f ′(2018), ÿêùî f (x) = x(x− 1)(x− 2) · . . . · (x− 2018).

4. Çíàéòè íàéìåíøó âiäñòàíü ìiæ òî÷êàìè ëiíié

3x2 + y2 = 3 òà x + y = 5.

5. Ïîçíà÷èìî ÷åðåçBr êðóã ç öåíòðîì â òî÷öi (r, r) òà ðàäióñîì
√
r2 + 1.

Îïèñàòè ìíîæèíó
⋃
r∈R

Br ó ÿêîìîãà ïðîñòiøîìó âèãëÿäi òà çîáðà-

çèòè ¨¨.

6. Íåõàé A,B,C ∈ R2 � òî÷êè ç öiëèìè êîîðäèíàòàìè. Ïîçíà÷èìî

α = ∠ABC. Äîâåñòè, ùî sin(2018α) òà cos(2018α) � ðàöiîíàëüíi

÷èñëà.
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1. Çíàéòè òàêó íåïåðåðâíó ôóíêöiþ (f(x), x ≥ 1), äëÿ ÿêî¨∫ x

1

dt

f 4(t)
= f(x)− 1, x ≥ 1.

2. Çíàéòè ñóìó ðÿäó
∞∑
n=1

ln

(
1 +

1

n(n+ 2)

)
.

3. Ðîçâ'ÿçàòè ðiâíÿííÿ 1 + z + z2 + z3 + z4 = 0 â ìíîæèíi êîìïëåêñíèõ ÷èñåë.

4. Çíàéòè íàéìåíøó âiäñòàíü ìiæ òî÷êàìè ëiíié

3x2 + y2 = 3 òà x+ y = 5.

5. Äëÿ n ∈ N ïîçíà÷èìî ÷åðåç θ(n) ñóìàðíó êiëüêiñòü äiëüíèêiâ âñiõ äiëüíèêiâ

÷èñëà n. Íàïðèêëàä, ÷èñëî 6 ìà¹ ÷îòèðè äiëüíèêè � 1, 2, 3 òà 6. Ïåðøèé ç

íèõ ìà¹ îäèí äiëüíèê, äðóãèé òà òðåòié � ïî äâà, à ÷åòâåðòèé � ÷îòèðè. Òîìó

θ(6) = 1 + 2 + 2 + 4 = 9.

Âèçíà÷èòè îáëàñòü çáiæíîñòi ðÿäó
∑∞

n=1
θ(n)
nx òà çíàéòè éîãî ñóìó äëÿ x = 2.

6. Ïîçíà÷èìî ÷åðåç A òðèêóòíèê ç âåðøèíàìè (0, 0), (1, 0), (0, 1), ÷åðåç Bx,y �

êðóã îäèíè÷íîãî ðàäióñà ç öåíòðîì â òî÷öi (x, y), à ÷åðåç S(·) � ïëîùó îáëàñòi.

Çíàéòè ∫ ∞
−∞

∫ ∞
−∞
S(A ∩Bx,y) dx dy.
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